MOCKOBCHAS TPABAA

й. Москва

УВЕРЕННО СМОТРИМ В БУДУЩЕЕ

Четвертый день в Кремле работает XIX съезд ВЛКСМ. Неизгладимое впечатление на всех солетских людей произвела яркая, глубокая, актуальная речь Генерального секретаря ЦК КПСС, председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. В редакцию продолжают поступать отклики, в которых выражается единодушное одобрение миролюбивой политики нашей партии. Москвичк полны рашимости продолжить борьбу за осуществление грандиозных задач, поставленных XXVI съездом КПСС, проводить в жизнь указания и рекомендации товарища Л. И. Брежнева.

Для меня, для каждого делегата, гостя съедда очень волнуюшим было выступление Генерального секретаря ЦК КПСС. Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Его емкая и яркая речь, безусловно, станет определяющим документом, компасом всей дальнейшей работы комсомола страны. Для нас. коммунистов, особенно ценно, что здесь начертаны главные направления партийного руководства комсомолом.

Я убедилась: там, где во главе бригады коммунист, нет молодых рабочих, невыполняющих норму, высоки производственные показатели всей бригады. Саыше 500 комсомольцев 1-го ГПЗ к дню открытия съезда выполнили задания первого полугодия, а более чем у 200 молодых тружеников на рабочем календаре уже 1983 год.

Под руководством парткома комитет ВАКСМ разработал программу повышения вклада молодежи в дела коллектива. В ней речь шла о первсмотре многих участков производственной, общественной деятельности каждого молодого человека. Выполнения этой программы партком

взял под свой жесткий контроль. За это время многое сделано: выросло число комсомольскомолодежных коллективов, работающих на единый наряд, активизировалась деятельность «Комсомольского прожектора» в борьбе с бесхозяйственностью, молодые рабочие много времени отдают участию в реконструкции завола.

Несмотря на реконструкцию, условия работы во многих цехах еще очень тяжелые. Бывает, что новичкам предлагают неинтересную работу, старые станки, долго не присваивают очередной разряд. Мне кажется, не только комитету ВАКСМ, но и цеховым партийным организациям, партгруппам нужно особенно внимательно относиться к первым шагам молодого рабочего, пришедшего на завод. Именно это подчеркнул в своей речи Леонид Ильич Брежнев.

Н. ЯРЦЕВА, термист ГПЗ-1, депутат Верховного Совета РСФСР, делегат XIX съезда ВЛКСМ.

Будущее рождается и живет сегодня, рядом с нами. Будущее — это наша трудовая смена, наша молодежь, которой мы передаем бесценное наследие. Так

товарищ Леонид Ильич Брежнев назвал в речи на XIX съезде комсомола государство, в котором живем и работаем, — первое в
мире государство победившего
социализма, общество, строящее
коммунизм. Чтобы сберечь и
приумножить это наследие, нужны труд, умение и энтузиазм нас
самих, наших детей и внуков.

Повышение эффективности работы всей нашей экономики. дальнейшее улучшение условий жизни народа, осуществление комплексной продовольственной программы, организация массового похода за строжайшую экономию всех видов ресурсов - эти и другие задачи поставлены партией перед всеми трудяшимися. Но в первую очередь, я считаю, они касаются каждого коммуниста и комсомольца. Как член партии полагаю, что с нас, коммунистов, должен быть деойной спрос: не только за то, как активно мы сами участвуем в решении этих задвч, но и за то, какой пример подаем смене нашей, которая завтра — послезавтра возьмет на себя основную тяжесть этой нелегкой созидательной работы. В нашей боигаде ветеранов немного, в основном молодежь. С помощью опытных рабочих коммунистов В. Кузнецова, В. Шитова, И. Гришина удалось спаять коллектив. Сейчас мы с опережением графика строим подземный переход на Новокировском проспекте.

Леонид Ильич подчеркнул необходимость для советской молодежи овладевать знаниями, учиться честному труду, учиться видеть жизнь со всеми ее сложностями с позиций совет-

ского патриотизма и коммунистической убежденности. Слова эти я бы в первую очередь отнес к самому важному, самому главному свгодня: отстоять мир! Надо уберечь его от наглых посягательств империалистов, которые видят, что им все труднее противостоять стремлению народов к социальной справедливости, и которые поэтому развязывают безудержную гонку вооружений, балансируют на грани войны. Спокойные, взвешенные слова руководителя нашей партии и государства найдут понимание и поддержку у всех миролюбивых людей во всех концах планеты.

В. ПОЛЯКОВ, бригадир СУ-15 треста «Мострансгидрострой», Герой Социалистического Труда, член парткома треста, наставник молодежи.

Обращаясь к юности страны на XIX съезде комсомола. Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев сказал: <...надо **УЧИТЬСЯ БЫТЬ ЛЮДЬМИ КУЛЬТУРНЫ**ми, организованными, умеющими ценить свое и чужое время, уважающими старших, -- словом, людьми воспитанными, добрыми, порядочными, настоящими гражданами развитого социалистического общества». Эти слова обращены и к людям старпоколений, коммунистам, долг которых - помочь молодым получить настоящую идейную закалку, воспитать их в духе верности революционным, боевым и трудовым традициям нашего народа, непримиримости к буржуазной идеологии. Воспитанию гражданственных, патриотических чувств у молодежи, приобщению ее к насущным проблемам, которыми живут партия, страна, народ, служат литература, кино, театр. Поэтому речь руководителя нашей партии и государства нашла горячий отклик у деятелей культуры.

Выбирая для постановки в Театре имени М. Н. Ермоловой пьесы о Карле Марксе ∢Я человек», о юности Ленина «Казанский университет», о подвиге народа в Великой Отечественной войне «Батальоны просят огня», коммунисты театра думали и о том, как будут наши спектакли влиять на формирование дичности юных зрителей. Много работаем мы над воспитанием у начинающих актеров чувства личной ответственности перед эрителем, высокой нравственности, идейной убежденности. Ибо известно, что передать убежденность своего героя актер может только тогда, когда он сам человек твердых убеждений. Партийная организация заинтересованно следит за творческим ростом артистической молодежи. Внимание коммунистов к творческой смене -- это забота о завтрашнем дне театра. о будущем советской культуры в конечном итоге. Это долг коммунистов, всех работников столичного театра перед родной Москвой, всей страной.

в, **ЕРЕМИЧЕВ**, заслуженный артист РСФСР, секретарь партбюро **Iearps**-имени М. Н. Ермоловой.